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CHS Inc., CHS Hedging, LLC., precum și filialele și afiliații săi (colectiv "CHS") utilizează 
"cookie-uri", semnalizatoare web, jurnale de server și alte tehnologii conexe pentru a 
colecta informații despre vizitatorii site-urilor web afiliate. Pe măsură ce utilizați site-ul 
nostru web, noi sau terții putem stoca cookie-uri pe dispozitivul dvs. pentru a colecta 
informații despre dispozitiv și preferințele dvs. Dacă există modificări semnificative ale 
acestei notificări, CHS va posta o notificare sau un banner vizibil pe site-urile sale, 
solicitându-vă să revizuiți modificările înai�xistă mo



cookie-urile esențiale, dar este posibil să nu puteți accesa întregul site web sau părți ale 
acestuia. 

Cookie-uri de preferință:  
Cookie-uri care permit site-ului web să ofere funcționalitate și personalizare îmbunătățite. 
Cookie-urile de preferință pot fi setate de noi sau de terțe părți de încredere ale căror 
servicii le-am adăugat pe paginile noastre. Dacă nu permiteți cookie-
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alegeți să refuzați cookie-urile neesențiale, este posibil să nu puteți utiliza pe deplin 
serviciile site-ului web CHS.   

CHS v-a oferit funcționalitatea de a renunța la cookie-urile Targeted, Analytics și Social 
Media, care colectează informații pentru analiză și pentru a vă personaliza experiența cu 
anunțurile direcționate. Această colectare de informații poate fi considerată o vânzare de 
informații personale către terți în conformitate cu legile privind confidențialitatea 
consumatorilor. Vă puteți exercita dreptul de a renunța la vânzarea informațiilor personale 
selectând opțiunile corespunzătoare din linkul Preferințe cookie. Dacă ați activat 
controalele de confidențialitate prin plug-in-ul browserului, aceasta va fi o solicitare validă 
de renunțare și activitatea dvs. nu va fi urmărită pe site-urile web.  
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Puteți contacta Biroul nostru de confidențialitate CHS pentru clarificări suplimentare cu 
privire la drepturile dvs. în calitate de consumator și la toate celelalte întrebări despre 
confidențialitate la CHS prin poștă, telefon sau online la Centrul de confidențialitate CHS. 
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